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Уважаемые коллеги!
Автономная некоммерческая организация «Центр дополнительного образования — «АЛЬФА-ДИАЛОГ»* совместно с образовательными организациями Санкт-Петербурга и Ленинградской области приглашает вас принять участие во Всероссийском педагогическом семинаре 
«Теория и практика обучения студентов с ОВЗ и инвалидностью в системе среднего профессионального образования»
(26–30 марта 2018, Санкт-Петербург)
Цель семинара: совершенствование профессиональной компетентности педагогов по вопросам организации образовательного процесса по обучению студентов-инвалидов различных нозологических групп в системе среднего профессионального образования.
К участию в семинаре приглашаются: служащие администрации города и района, руководящие работники организаций общего и среднего профессионального образования России, специалисты органов управления образованием, преподаватели вузов, колледжей, организаций дополнительного профессионального образования, специалисты в области инклюзивного образования.

На семинаре будут рассмотрены следующие вопросы:
· Государственная политика и нормативно-правовая документация в сфере СПО инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья.

· Современные подходы к образованию лиц с ОВЗ и инвалидностью в системе среднего профессионального образования.

· Организация образовательного процесса: организационно-нормативные требования, материально-техническое и учебно-методическое обеспечение, подготовка кадров.

· Формы и методы профессионального обучения в условиях инклюзивного образования в системе среднего профессионального образования.

· Социальная и трудовая интеграция студентов-инвалидов, работа по профориентации.

В рамках программы семинара будут организованы посещения образовательных организаций с целью обмена опытом.

По окончании семинара выдается сертификат участника (36 часов). При продолжении обучения по дополнительной профессиональной программе по заочной форме обучения с использованием дистанционных образовательных технологий — удостоверение о повышении квалификации установленного образца (72 часа).

Стоимость участия в семинаре составляет 19 400. В стоимость входит: учебная программа, организационное, транспортное и методическое сопровождение работы семинара, обеды, тьюторское сопровождение дистанционного обучения.
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 Заявки принимаются по телефону (812) 386-10-68 и по электронной почте info@alfa-dialog.ru    до 05 февраля 2018 года. 

Директор АНО «ЦДО — «АЛЬФА-ДИАЛОГ»,

доктор педагогических наук






Ядровская Е. Р.

*Автономная некоммерческая организация «Центр дополнительного образования — «АЛЬФА-ДИАЛОГ» (Санкт-Петербург, alfa-dialog.ru – лицензия на ведение образовательной деятельности от 25 января 2013 года №0326: серия 78ЛО1 № 0000333, выдана  Комитетом по образованию Санкт-Петербурга).
