ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО 
С 23 октября 2017 г. по 21 января 2018 г. проводится отборочный этап 
Олимпиады школьников 
Санкт-Петербургского государственного университета 
по истории
Олимпиада школьников СПбГУ — уникальный образовательный проект, направленный на развитие творческих способностей и интереса к научно-исследовательской деятельности, распространение и популяризацию научных знаний среди школьников, поддержку наиболее подготовленных и талантливых учащихся в получении качественного профессионального образования.

Олимпиада включена в перечень Министерства образования и науки Российской Федерации по 16 из 17 предметов, что подтверждает ее качество: лишь определенным конкурсам, соответствующим министерским требованиям, присуждаются уровни, в соответствии с которыми вузы имеют право давать льготы при поступлении. Для призеров и победителей Олимпиады школьников СПбГУ это поступление без вступительных экзаменов или 100 баллов по профильному предмету.
В 2016–2017 учебном году участниками отборочного этапа олимпиады стали 4648 человек из всех регионов России, а также стран зарубежья. К участию в заключительном этапе были отобраны 608 человек. Самыми исторически подкованными проявили себя 55 обучающихся: 19 победителей и 39 призеров. Среди призеров и победителей оказались не только старшеклассники, но и ученики младших классов, начиная с 6-го. 

В 2017 г. Олимпиаде школьников СПбГУ по истории присвоен I (высший) уровень.
Отборочный этап начинается одновременно для всех предметов в заочной форме — дистанционно через Интернет и продолжается до 21 января 2018 г. включительно.
Чтобы получить доступ к заданиям, необходимо зарегистрироваться на сайте Олимпиады. Для этого необходимо зайти на Сайт СПбГУ www.spbu.ru, далее:

раздел «Поступающим» → Олимпиада школьников → Инструкция по регистрации → страница регистрации Олимпиады школьников СПбГУ 
Также рекомендуем вам внимательно изучить Положение об олимпиаде и Регламент проведения олимпиады.

Можно участвовать в олимпиаде по одному или нескольким предметам, но выполнение заданий по каждому предмету возможно только один раз. Победители и призеры отборочного этапа автоматически приглашаются к участию в заключительном этапе, который будет проводиться с февраля по март 2018 года. 
Приглашаем к участию школьников 6-10 классов!

Попробуйте свои силы, покажите собственные достижения в овладении историческим материалом и получите новый творческий опыт.
Желаем удачи!

